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CONCURRENCE DELOYALE






BLAIN, le 26 mars 2001
DIRECTION GENERALE DES

SERVICES CONCURRENTIELS
Service des Relations Déloyales

JPM & OS / 2001-02


Monsieur Le Maire, Cher Gilles,


Nous tenons tout d’abord à vous adresser nos sincères félicitations à l’occasion de votre brillante réélection aux commandes des rênes municipales.


Vous n’êtes sans doute pas sans ignorer que l’un des plus beau fleuron du patrimoine culturel blinois a décidé de régulariser sa situation en se constituant en association loi de 1901. Ainsi, CONCURRENCE DELOYALE est née officiellement le 17 février 2001.



Constituée exclusivement de braves garçons, qui il n’y a pas si longtemps, faisaient la  fierté et nourrissaient l’espérance de leurs parents respectifs, CONCURRENCE DELOYALE est née en 1986 lors de la St Laurent pour présenter son premier numéro l’année suivante soit 14 annuités consécutives à apporter sa pierre à l’édifice culturel et historique blinois.



C’est pourquoi, nous sollicitons de votre part une contribution communale à la hauteur des spectacles proposés durant ces années. Considérant l’ardeur que montrèrent à la tâche l’ensemble des membres de notre association, prenant en compte le sérieux apportés à chacune de ses prestations ainsi que la publicité gratuite apportée ainsi à la commune que nous aimons tant, nous estimons raisonnable une participation de l’ordre 100 000 F/an étant entendu  que vous êtes tout à fait d’accord pour l’effet de rétroactivité à partir de 1987, ce qui, compte tenu de la hausse du coût de la vie, des changements successifs du taux de la TVA (18,6 %, puis 20,6 % et enfin 19,6 % à ce jour) nous amène à une somme de 1 675 256,22 F sauf erreur, bien improbable, de notre part.



Vous voudrez bien nous verser cette modique somme en petites coupures à notre siège social, et en plusieurs fois si vous le souhaitez. Notre Trésorier Général ainsi que son Adjoint se tiennent  à votre dispositions pour régler les modalités d’usage. C’est là notre ultime concession avant de prendre contact avec nos amis corses et basques. 



Serein quant à la nature de votre réponse, Nous vous prions d’agréer,              Monsieur Le Maire, Cher Gilles, Gillou, l’expression de nos saluassions les plus déloyales.

LE PRESIDENT,

Pour le Président, Le Vice-Président délégué

Monsieur Le Maire
Hôtel de Ville
2 rue Charles De Gaulle
44130 BLAIN
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